

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»  
освітнього рівня «магістр»  
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»  
спеціальності 293 «Міжнародне право»  
Факультету міжнародних відносин  
Національного авіаційного університету

На рецензування представлено освітньо-професійну програму «Міжнародне право» освітнього рівня «магістр» Факультету міжнародних відносин Національного авіаційного університету спеціальності 293 «Міжнародне право» відповідно до вимог Болонської конвенції, Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014, Постанови Кабінету Міністрів України «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 29 квітня 2015 року № 266, Наказу Міністерства освіти та науки України від 06.11.2015 № 1151 «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266».

Ціль освітньо-професійної програми повністю узгоджується з місією та стратегією Національного авіаційного університету. Рецензована освітньо-професійна програма повною мірою враховує вимоги Наказу про затвердження Положення про освітні програми НАУ від 07.05.2020 р. № 148/од та передбачає повне пристосування здобувачів вищої освіти до динамічних процесів в освітній галузі та у сфері міжнародного права.

Навчання за вказаною освітньо-професійною програмою забезпечує присвоєння академічної кваліфікації магістра міжнародного права, а також професійних кваліфікацій 2421.1 - Юрист-міжнародник, 2444.2 - Перекладач з англійської мови. Навчання розраховано на термін один рік і чотири місяці та 90 залікових кредитів ECTS.

Реалізація освітньо-професійної програми «Міжнародне право» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та

набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності в свою чергу включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця в сфері міжнародного права.

Характерною відмінністю рецензованої програми від інших є поглиблене вивчення другої іноземної мови, практикум перекладу.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових освітніх компонент відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення та реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють якісні передумови для всебічного розвитку особистості здобувача та підготовці висококваліфікованого спеціаліста.

Безперечною перевагою освітньо-професійної програми є її спрямованість на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності у сфері міжнародно-правового регулювання міжнародних відносин, спроможних виробляти обґрунтовані рішення на основі адаптування та застосування норм міжнародного публічного права, міжнародного приватного права, права Європейського Союзу в національному правопорядку; здатність вести справи при застосуванні мирних засобів розв'язання міжнародних спорів, зокрема в міжнародних арбітражних і судових установах; здатність представляти інтереси клієнтів у міжнародних судових та інших установах, здатність захищати національні інтереси власної держави за допомогою міжнародно-правових інструментів, перш за все у сфері авіаційно-космічної галузі.

Враховуючи потреби ринку праці, на нашу думку особливої уваги заслуговує можливість підготовки фахівців з повним циклом навчання англійською мовою.

Таким чином, представлена освітньо-професійна програма «Міжнародне право» освітнього рівня «магістр» спеціальності 293 «Міжнародне право» Факультету міжнародних відносин Національного авіаційного університету,

повністю відповідає всім нормативним вимогам щодо форми та змісту, сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 293 «Міжнародне право» галузі 29 «Міжнародні відносини».

*Рецензент:*

**Професор кафедри порівняльного  
та європейського права  
Інституту міжнародних відносин  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка,  
доктор юридичних наук, професор**

**К. В. СМІРНОВА**

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.



*К. В. Смирнова*  
*доцентка, проф. докторська і м. н.*  
*Інститут міжнародних відносин*  
*Київський національний університет імені Тараса Шевченка*